



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

КОММУНА



Газета основана и издается в Воронеже с 20 мая 1917 года

В СТРАНЕ И МИРЕ

■ ПРЕЗИДЕНТ ВЛАДИМИР ПУТИН ПОЗДРАВЛЯЕТ ПРАВИТЕЛЬСТВО С УТВЕРЖДЕНИЕМ ПАРАЛЛЕМЕНТ БЮДЖЕТА НА 2003 ГОД. Как отметил президент на традиционном совещании с членами Кабинета министров, «бюджет опирается на реалии мировой и российской экономики», а заложенный в него профицит в 0,6 процента от валового внутреннего продукта – очень хороший задел для того, чтобы решить и проблемы социального характера.

■ ПРАВИТЕЛЬСТВО РФ ВЫСТАВЛЯЕТ ПРИНЯТИЕ КАЧЕСТВЕННЫХ, ХОРОШО ПРОРАБОТАННЫХ ЗАКОНОПРОЕКТОВ ПО РЕФОРМИРОВАНИЮ ЭЛЕКТРОЭНЕРГЕТИКИ, ЗАЯВИЛ ГЛАВА ДЕПАРТАМЕНТА ПРАВИТЕЛЬСТВЕННОЙ ИНФОРМАЦИИ АЛЕКСЕЙ ГОРШКОВ. Кабинет министров надеется, что Госдума отработает все поправки и рассмотрит пакет как можно более оперативно, отметив руководитель АДП.

■ ИРАКСКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО ОФИЦИАЛЬНО ПРЕДЛОЖИЛО РОССИИ НАЗНАЧИТЬ ДРУГУЮ НЕФТЕКОМПАНИЮ ДЛЯ РАЗРАБОТКИ МЕСТОРОЖДЕНИЯ ЗАЛАДНАЯ КУРНА-2. «Когда российская компания «ЛУКОЙЛ» отказалась от выполнения своих контрактных обязательств, мы попросили Россию назначить альтернативную компанию или способы выполнить эти обязательства», – говорит в заявлении иракского министерства нефти.

■ В ГРОЗНЕНСКОМ РАЙОНЕ ЧЕЧНИ, В СЕЛЕНИИ СТАРЫЕ АТАГИ, НА УЛИЦЕ КИРОВА, В ДОМЕ ОДНОГО ИЗ ЛИДЕРОВ БОЕВИКОВ ЗЕЛМХАНА ЯНДАРБЕЕВА, ОБНАРУЖЕН АРХИВ ЧЕЧЕНСКИХ СЕПАРАТИСТОВ. Из тайника изъяты архивные документы парламента так называемой Ичкерии, образцы денежных знаков, которые сепаратисты планировали ввести в обращение на территории республики, бланки паспортов иностранного производства и большое количество вахабистской литературы.

■ СОЗДАНИЕ АВИАЦИОННО-СПАСАТЕЛЬНОЙ БАЗЫ НА ОСНОВЕ ИМЕЮЩИХСЯ АВИАЦИОННЫХ ГРУППИРОВОК ПЛАНИРУЕТ НАЧАТЬ МИНИСТЕРСТВО ПО ЧРЕЗЫВАЧНЫМ СИТУАЦИЯМ В 2004 ГОДУ. Основные направления развития авиации МЧС отражены в новой концепции авиационного обеспечения: ставится цель создания слаженной, оперативной и эффективной авиационной группировки, которая способна самостоятельно решать возлагаемые на нее задачи.

Материалы РИА «Новости» и «Газеты.Ru».



ЗА БАЛАНС ИНТЕРЕСОВ

Инициатива социального партнерства в Воронежской области вышла на практическое применение еще в 90-х годах. Вначале профсоюзы и исполнительная власть, а затем и работодатели пришли к осознанию того, что во имя стабилизации социально-экономической ситуации нужно договариваться. Причем в основе таких соглашений должна быть продуманная система защиты трудовых прав граждан. Эта идея была выдвинута и в Трехстороннем соглашении между администрацией области, объединениями профсоюзов и работодателей на 2003-2004 годы, подписанном сторонами в минувшую пятницу. Достижение баланса интересов было скреплено подписями главы области Владимира Кулакова, председателя областного Совета профсоюзов Алексея Овчинникова и от «работодателей» – директора Воронежского НИИСвязь, заместителя председателя Совета промышленников области Василия Борисова.

Политический дневник

ДВЕ РОССИИ

Последние дни уходящего года отмечены в России разным вспышением политической активности во всех ее формах и проявлениях. Властные инстанции судорожно искали новые источники доходов в бюджет, сомнительной пропачки которого держатся почти исключительно на высоких нефтяных ценах. Преденты на властные посты – всевозможные партии и движения – срочно проводили свои съезды, спеша «застолбить» такие темы и проблемы, которые особенно болезненны для общества, и, следовательно, могут принести неплохие дивиденды в приближающейся избирательной кампании 2003 года. Ключевые здесь стали уже не только экономические, сколько социальные проблемы оплаты жилья, зарплат и пенсии, безопасности на улицах и т.д. О том, насколько плодотворной представляется эта тематика для политических коммуникоев, свидетельствует заявление лидера «Единой России» Бориса Грызлова о необходимости «переять социальное одеяло на себя» как одной из главных целей этой партии. Стилистикой этого заявления нуждается в отдельном анализе, но намерения, как видим, выражены весьма откровенно и амбициозно.

Резкое оживление в политической сфере вызвало отставку командующего Северо-Кавказским военным округом Геннадия Троцова. Военный генерал, уроженец Ростова, имел неосторожность не согласиться с предложением

Александра ГЛУХОВА,
доктор политических наук,
обозреватель «Коммуны».



министра обороны о переводе его на новое место службы, в Сибирский военный округ. Реакция последовала жестко и немедленно: признаки начальства не обсуждаются, их надлежит выполнять. «Там, где начинается такая волна, заканчивается армия», – такова официальная позиция. А разве не заканчивается армия там, где начинаются столичные интриги и перетягивания кадров?

Куда менее публичными оказались два других события, касающихся нашего ближайшего будущего. Первое – это громко разрекламированный аукцион по продаже государственного пакета акций национального пакета акций нефтяной компании «Славнефть». Практика залоговых аукционов, как и всей пресловутой приватизации, когда по дешевке распродавались самые жирные куски государственной собственности, еще свежа в памяти наших сограждан. На этот раз было обещано, что все будет гласно и открыто, при честном и выгодном для государства соперничестве. Ничуть не было: компания продали всего за 1,85 млрд. долларов, против предполагавшихся 3 млрд., а весь аукцион продлился 4 минуты. Как следовало ожидать,

А Президент между тем выступил в роли новогоднего Деда Мороза, внимающего предварительным пожеланиям своих сограждан. Грандиозная коммуникационно-

ДВА ГОДА СПУСТЯ

У студентов это называется «экватор» – когда половина учебного курса уже пройдена, самое трудное – позади... Кажется, и мы перешагнули эту невидимую середину, поскольку два года – половина срока на посту мэра Воронежа А.Ковалева. И если в конце прошлого года воронежцы только начали отмечать позитивные перемены в жизни города, то сегодня можно сказать: большой город выжил и начал выздоравливать. Хотя ни один процесс становления не протекает гладко: есть и, наверное, будут неизбежные ошибки, заблуждения.

Сегодня ясно одно: с трудом, со скрипом, преодолевая отчайное сопротивление, тяжелый машинальный ходок городского хозяйства начал раскрываться в нужном направлении. Но город – это не отдельно взятая изолированная от мира образование, а живая, подвижная, все время изменяющаяся клетка огромного мирового сообщества. И посему все процессы, происходящие в стране и мире, оказывают свое воздействие как на саму структуру, так и на каждого ее жителя.

Непросто и очень ответствено стоять у головы миллиардного города. Человек, взависивший себе на плечах этого груза, реально оценивал и свои силы, и накопленный потенциал, и возможные последствия. Да только все ли можно предвидеть в нашей непредсказуемой стране?

Размышления мэра Александра Ковалева на 2-й стр.



Максим
по поводу
Иллюзии, как и зубы,
теряются с возрастом.
Сидни СМИТ,
английский писатель.

ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ

За бескорыстное служение Отечеству

Необычную награду вручили в пятницу командующий 20-й армии генерал-майор Александр Постников-Стрельцов и начальник отдела ФСБ по этой армии полковник Александр Сенцов главному федеральному инспектору в Воронежской области Юрию Хоршишеву – офицерскому клинику. Как сказано в наградном листе, подписанном и руководством Верхнедонского союза казаков, эта высокая честь Юрий Александрович удостоен «за бескорыстное служение Отечеству, принципиальную позицию и деятельность по консолидации общества и государства, целеустремленную и гибкую патриотическую работу с молодежью, воспитание ее в духе уважения к национальным традициям, духовным, ратным и трудовым святыням Донского края».

Посевам нужен... снег

Около 37 тыс. гектаров посевов зерновых культур в Воронежской области находятся в плохом состоянии. Сообщив об этом, в Главном управлении АПК уточнили причины такого положения – довольно сильные морозы при отсутствии снега. Особенно пострадали южная и восточная части области.

200 новоселей у военнослужащих

Один из лучших в МВД Воронежский гарнизон в 2002 году получил более 200 квартир – это в 1,2 раза превышает показатели предыдущего года. Строительство жилья в гарнизоне ведется за счет средств Московского военного округа и программы реформирования Вооруженных Сил. В первом квартале 2003 года строительство МДО ведется в эксплуатацию по 40-квартирному дому в военном городке. Планом 2003 года также предусмотрено строительство еще 100 квартир – за счет средств МВД, и 700 квартир – в рамках программы обеспечения жильем увольняемых военнослужащих.

Режиссер – орден

В год 200-летия Кольцовского театра его художественный руководитель народный артист России Анатолий Иванов награжден орденом Почета. В Указе Президента РФ Владимира Путина сказано, что государственной наградой он удостоен за многолетнюю плодотворную деятельность в области культуры и искусства.

Дед Мороз уже стучится...

Около 13 тысяч рублей на 256 бесплатных подарков для нуждающихся детей выделила администрация Семилукского района. Их преподнес Дед Мороз на традиционной благотворительной ялке, которая пройдет в районном Дворце культуры. А пятьдесят ребят в начале января примут участие в губернаторской ялке в Воронеже.

Наших читают в Киеве

Национальной академии наук в Киеве издан очередной сборник научных тем «Историографических исследований в Украине». На его страницах есть и статья о жизни и творчестве уроженца воронежского края историка Николая Костомарова. Она написана постсоветальным автором нашей «Коммуны» Татьяной Чайкой, студенткой исторического факультета Воронежского государственного университета.

Морская школа пойдет по дну?

Свыше 190 специалистов для ВМФ подготовили Воронежскую образцовая морская школа РОСТО в 2002 учебном году. Ежегодно здесь могли бы обучаться до 500 курсантов, если бы значительно не уменьшили ее финансирование. Сейчас здесь с трудом выживают при спортивных секциях. Без поддержки местных властей школе не выжить. В уходящем году администрация Воронежской области оказала материальную поддержку лишь на 300 тысяч рублей. О помощи на 2003 год пока никто речи не вел.

«Нагрели» на морозе

Тридцать мешков сахара на морозе враз «растаяли». Случилось это на рынке Павловска. Некие мошенники обманули сельского жителя из соседнего Подгоренского района. Товар забрали, пообещав расплатиться через час. Этот «час» длился и по сию пору...

Слушайте радио

Министерство печати РФ объявил конкурс на получение права круглогодичного радиовещания в Воронеже на частоте 107,6 МГц для радиостанции передатчика 1 кВт. Новая станция станет девятой из числа воронежских радиостанций в эфире. Вместе с тем в Воронеже впервые начнется вещание на частоте 96,5 МГц в формате FM-диапазона и расположится в частном секторе рядом с радиостанцией «Маяк». Итоги конкурса будут объявлены 26 февраля следующего года на заседании Федеральной конкурсной комиссии по телевидению и радиовещанию. Победителем признают участника, представившего по своему радио лучшую концепцию вещания и ее технико-экономическое обоснование. За право выхода в эфир, кстати, ему придется заплатить 318,4 тысячи рублей.

Сообщения подготовили: Дмитрий Денисенко, Владимир Саутин, Виктор Силин, Алексей Соловьев, Александр Хорленко, Петя Чайка.

Всегда на этом месте

рисует Анатолий Бавыкин



РЕКЛАМА В «КОММУНЕ»
без посредников –
это экономия
ваших средств,
быстрота
гарантия
УСПЕХА!

ООО «КАМАЗАПЧАСТЬ»
официальный магазин ОАО «КАМАЗ»
сердечно поздравляет всех своих покупателей
с наступающим
Новым
2003-м годом
и Рождеством!
Лиц. 170569 АВО.
ул. Дорожная, 24, тел. 72-73-54;
т/д. ул. Дорожная, 38, тел. 33-28-67;
магазин – ул. Дорожная, 15/1, тел. 58-20-93.

ВАС ЖДУТ
РОЖДЕСТВЕНСКИЕ
СКИДКИ!

ХЛЕБОЗАВОД №2
С Новым
годом!
Здоровье
через
Хлеб!
(Окончание на 2-й стр.)

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По сведениям Гидрометцентра, сегодня днем по области облачно с прояснениями, временами снег, метель, ветер порывистый, температура минус 10-15.

25 декабря по области – времена небольшой снег, ветер умеренный, температура ночью минус 15-20, днем минус 10-15.

26 декабря по области – местами небольшой снег, ветер умеренный, температура ночью минус 15-20, днем минус 10-15.

Поздравительная открытка

Немало теплых и добрых слов прозвучит завтра, 25 декабря, в адрес Ивана Ивановича Бровкина, генерального директора ОАО «Маслозавод». Их формальным поводом послужит его юбилей – 60 лет. И это не единственный повод для праздника. Это замечательная традиция Ивана Ивановича – руководителя и человека. Всегда здравое предложение в очень трудную пору, он сумел не только сохранить его, но и придать ему второе дыхание, поднять производство на новый, современный уровень. Не случайно продукция нашего завода за последние время удостоена целого ряда золотых медалей самых престижных международных выставок. А мы, кроме того, ценим его генерального директора, его профессионализм, компетентность, исполнительную порядочность, честность, постоянную заботу о людях труда. Крепкого Вам здоровья, наш уважаемый Иван Иванович! Коллектив ОАО «МЗЗ Аннинский».

Вести из провинции

ЕСТЬ КНИГИ, БУДУТ ИГРУШКИ

Нитатели «Коммуны» наверняка помнят о том благотворительной акции, которую провела областная газета минувшей осенью — для Еланского социально-реабилитационного Центра «Диво» была собрана библиотека. А теперь комитет по труду и социальному развитию администрации Таловского района выступил с инициативой о проведении операции под условным названием «Любимая игрушка». Иными словами — предложил собрать для детей еланского центра игрушки.

Юлия БОРОДАЕНКО,
Таловский район.

АСПИРИН «ОТО ВСЕГО»

Мошенникам сейчас широкое раздолье. Это подтвердили заявления некоторых граждан Новохопёрского района, ставших жертвами очередных обманщиков. На этот раз бендеры нашего времени проводили акцию по продаже дорогостоящих препаратов «ото всего», по «блготным ценам» — за 200-250 рублей. Как потом оказалось, таблетки «ото всего» оказались дешевыми иностранными аналогами аспирина и норсульфазола.

ОГОНЬ ПО... «ФОЛЬКСВАГЕНЫ»

Вечером в районе володзора Борисоглебска, где был припаркован автомобиль «Фольксваген», раздались выстрелы из охотничего ружья. Водитель не пострадал. Однако колесо превратилось в своеобразное сито из резины.

Милиция выясняет обстоятельства неординарного ЧП и устанавливает личность «хулигана», открывшего огонь по иномарке.

Юрий ЕРМАКОВ,
соб. корр. «Коммуны».



Вернисаж

ЛИЦОМ К ЛИЦУ

С годами те или иные следы ушедшей эпохи — будь то старые фотографии, книжонки, здания или статуи в парке культуры и отдыха — воспринимаются совершенно иначе, чем изначально. Уже давно забылось былое идеологическое наполнение, зато помнится, что возле памятника воюющим вспоминали назначаем свидания, а где-то неподалеку играл духовой оркестр. Заглянувшему на мгновение в прошлое интересы лица давно ушедших людей, их одежда, проезжающие на заднем плане машины, и совершенно новизна, кто перед нами — партийный функционер, который позвека назад боялся весь город, или безвестный дворник-выпивоха.

Человеческие лица — вот то, ради чего читающим эти строчки стоит посетить выставку антитовского фотохудожника Антанаса Суткуса, которая открылась на днях в музее имени И.Н.Крамского.

Суткус родился в 1939 году. Следовательно, никак не мог запомнить, какой была его маленькая страна до вхождения в состав СССР. Он из того поколения, которое уже целиком формировалось в новых условиях. В 1958-1964 годах учился на журфаке Вильнюс-

ского государственного университета — вспомним, эти годы были временем надежд, когда во всем Советском Союзе произошел огромный творческий взрыв, ознаменованный появлением целой категории молодых прозаиков, поэтов, художников, актеров —

впоследствии их назовут шестидесятиками. Суткус нашел в культурной жизни Литвы свою, достаточно уникальную нишу — и смог сполна самореализоваться. Еще в 1969 году он стал одним из основателей реалистического общества художественной фотографии, а вследствии был председателем ее оргкомитета. С началом своей творческой карьеры он успел стать участником 120 персональных выставок в Литве, России и за рубежом (как раз перед воронежской прошли очередная в Москве); удостоен множества призов и медалей. Фотографы мастера можно увидеть в музеях и галереях Вильнюса, Шяуляя, Парижа, Хельсинки, Нью-Йорка, Лондона, Стокгольма. В советские годы он стал лауреатом Госпремии



Литвы, получил звание заслуженного деятеля искусства. В 1997 году награжден орденом Великого Литовского Князя Гедимина 4-й степени. И все эти годы продолжал работать. На выставке в воронежском музее можно увидеть и творение последних лет.

В центре внимания фотографа — жизнь обычных, ничем вроде бы не выделяющихся людей. Рабочих, крестьян, писателей, Наверняка изначально эти работы использовались для иллюстрации духовных преимуществ простого советского человека. Работы Суткуса напрочь лишиены эстетизма, он, казалось бы, не ищет эффектных ракурсов, фиксируя жизнь словно всплеск,

ничего не искажая и не принуждая. Деревенские мальчишки играют в хоккей, а в это время две женщины в ватниках приступают к кузову грузовика среди мешков, и где-то в селе старик курит трубку.

На большинстве фотографий непременно присутствует человек, который, пока окружающие работают или веселятся, просто стоит и смотрит в кадр, прямо на нас — внимательно и несколько насторожено. Поэтому-то начинает казаться, что перед нами этакое коллективное альтернативное искусство, пронимающее личины то мужчин, то женщин, то ребенка.

Виталий ЧЕРНИКОВ.
Фотопрородукции
Михаила ВЯЗОВОГО.

путовик в первый дивизон, а еще через пару-тройку лет собираются замахнуться и на Премьер-лигу.
Юрий КАМЕНСКИЙ.

Из Белгорода с победой

В Белгороде прошел традиционный предновогодний турнир по гандболу с участием двух команд от Украины и четырех — от России. Воронежская «Энергия»-2, укомплектованная воспитанниками 1986-1987 годов рождения, обиграла всех своих соперников и в итоге заняла первое место.

Юрий ГОНЦОВ.

ТОРЕЕВА Юрия Леонидовича
поздравляем с юбилеем.
Желаем здоровья, всех благ, долголетия.
Комитет

Татьяну ИВАННИКОВУ
поздравляем с днем рождения. Жела-
ем крепкого здоровья, счастья, благо-
лучия и любви.
Коллеги.

Совет Региональной общественной организации
«КОЛЫБЕЛЬ РУССКОГО ФЛОТА»
в 16.00 26 декабря в МУК ЦПВ «Музей-драма»
проводит ТОРЖЕСТВЕННОЕ СОБРАНИЕ
по итогам работы за 2002 год.

В ПРОГРАММЕ:
1. Отчет председателя по выполнению Правительственной Программы героя-патриотического воспитания.
2. Чествование ветеранов флота.
3. Неофициальная встреча моряков кадра и запаса.
Контактный телефон 54-77-09.
Оргкомитет.

ОАО «ХЛАДОКОМБИНАТ»
поздравляет всех
с наступающими
Новым годом
и Рождеством!

Предлагает продукцию высокого
качества собственного производства:

КОЛБАСНЫЕ ИЗДЕЛИЯ,
МЯСНЫЕ ПОЛУФАБРИКАТЫ

и многое другое.
ул. Туполева, 5, тел. 48-93-22.

эфко ТД «ЭФКО-Воронеж»
Тел/факс: (0732) 72-52-45, 72-55-56.
E-mail: efko@vrm.efko-trade.ru

м а р г а р и н
СТОЛОВЫЙ МОЛОЧНЫЙ

ГОСТ 240-85
Массовая доля
жира — не менее 82 %.
Упаковка — 20 кг
пластиковый пакет
в картонном коробе.
Сертифицировано.

21,5 руб.

ГУП ОПХ ВНИИСС РАСХН Товар сертифицирован.
реализует семена элиты и 1-й репродукции
• горох «Эффель» - элита
• горох VSB-1132-128 - элита
• ячмень «МИК-1» - элита
• ячмень «Одесский-100» - элита, 1-й репродукции
• ячмень «Нутран-553» - элита
• овес «Сакура» - с/элита
• подсолнечник «Родник» - 1-й репродукции
Тел.: (240) 2-11-50,
2-11-70, 2-10-40.

ФИНАЛ ОАО «ИЖТЕХОСЛУЖБЫ»
(г. Воронеж, ул. Остrogожская, 160-а, тел. (0732) 36-68-41)

РЕАЛИЗУЕТ В КРЕДИТ
АВТОМОБИЛИ
МАРКИ «ИЖ», «ВАЗ»
проводит ТО и гарантийный ремонт.

ВСЕ для освещения и электро-монтажа!
Воронеж, ул. Базовая, 2.
Розница: ул. Холмистая, 68
(строительная ферма).
Телефон: 56-03-16
(0732) 22-55-87
Цены ниже заводских.

Лампы, светильники (РКУ, РТУ, ЖКУ для АЭС),
проекторы, провода, кабели, износостойкая
аппаратура (в т.ч. щиты ОЩВ, щитики ЯПП, ЯРВ и др.),
установочные изоляции.

В НОВЫЙ ГОД С НАДЕЖНЫМ
ФИЛЬТРОМ ДЛЯ РОССИЙСКОЙ ВОДЫ
ФИЛЬТРЫ
— ОФИЦИАЛЬНЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ КОМПАНИИ «ГЕЙЗЕР» В ЦЕНТРАЛЬНОМ ЧЕРНОЗЕМЬЕ ООО «МИРАНДА» ПОЗДРАВЛЯЕТ ВСЕХ С НОВЫМ ГОДОМ И ПРИГЛАШАЕТ К СПУКИЩАМ
— ГЕЙЗЕР — ЭТО:
• большой ассортимент бытовых и промышленных фильтров;
• высокое качество, подтвержденное санитарно-гигиеническим сертификатом военно-медицинской академии;
• экономичность, достигаемая многократной регенерацией картриджей в домашних условиях.

Всех покупателей ждут новогодние скидки и сюрпризы!!!
ПРИГЛАШАЕМ К СОТрудничеству ОПТОВИКОВ.
Официальный представитель завода в ЦЧР ООО «МИРАНДА»:
г. Воронеж, пр. Тракт, 91, оф. 307, Тел. (0732) 71-07-60.
Отделы «Гейзер» в магазинах г. Воронеж: «Диамант» (напротив угла «Городка»), ул. Кольцовская, 52, тел. 52-28-29; «Ивушка», ул. Бебкова, 8/2, тел. 21-06-52; «Алеман», ул. Азизова, 25, тел. 74-06-37; хоз. маг. №20, ул. Кольцовская, 76, тел. 77-18-21.

Газета выходит по вторникам, четвергам, пятницам и субботам.
Индекс 51160. Заказ № 5089. Время подписания номера
в печать: по графику - 19.00, фактически - 19.00.

Тираж - 34440 (подписка - 32540) экз.

Адресная рассыпка: Москва, Тюмень, Рязань, Белгород, Курск, Липецк, Орел, Тамбов, Ростов-на-Дону, Волгоград, Саратов, Самара, Новгород, Псков, Краснодар, Ханчах, Киев, Гагаузия, Минск, Могилев, Кишинев.

Цена в киосках «Роспечать» 2 руб. 00 коп.

ОАО «ВОРОНЕЖАГРОТРАНС»

официальный дилер «ОАО КАМАЗ»

ПРЕДЛАГАЕТ СО СКЛАДА В ВОРОНЕЖЕ:
• автомобили КамАЗ всех модификаций по ценам заводских
• специальные грузовые автомобили
• принципиально новым
• тенты, каркасы, пологи к автомобилям КамАЗ
• запасные части, узлы, агрегаты, аккумуляторы
• гарантитные качества и надежность
• полномокомплектные кузова к а/м КамАЗ-55102

ОКАЗЫВАЕТ СОДЕЙСТВИЕ В ПРИОБРЕТЕНИИ АВТОМОБИЛЕЙ БИЛЕЙ ПО ЛИЗИНГУ

На автомобили, приобретенные у нас, гарантия 1,5 года или 50 тыс.км пробега.

автотехники КамАЗ

ПОДСЫПКА ПРОДУКТИВНОСТИ

На автомобили КамАЗ-55102

</